Pytania do ,Modutu 1”

Komputer: hardware+ software

1. Ktodre z ponizszych zdan dotyczacych pamieci ROM jest prawdziwe?
1) W pamieci ROM rezyduja programy uzytkowe.
2) Zawartosci pamieci ROM nie jest usuwana po wytaczeniu komputera.
3) W pamieci ROM rezyduje system operacyjny.

2. Ktore z ponizszych zdan jest falszywe?
(nalezy wskaza¢ wszystkie zdania falszywe)
(typ Multiple Response)
1) RAM jest pamiecig operacyjna.
2) RAM to pamiec przeznaczona tylko do odczytu.
3) RAM to kabel 13czacy komputer z urzadzeniem peryferyjnym.
4) Zawartos¢ RAM nie jest kasowana po wylaczeniu komputera.

3. ROM jest:
1) pamiecia trwala, zawierajaca programy startowe umozliwiajace
uruchomienie komputera
2) pamiecia starego typu; w nowoczesnych komputerach zostata zastgpiona przez
pamie¢ RAM
3) bardzo pojemng pamiecig zewnetrzng, wykorzystywang do archiwizacji danych

4. Ktore z wymienionych urzadzen nie jest urzadzeniem wyjSciowym?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)

1) m0{1it.or 6) joystick
2) gtosnik 7) ploter

3) skaner 8) mysz

4) drukarka 9) touchpad

5) klawiatura

5. Ktdére z wymienionych urzadzen jest urzadzeniem zaré6wno wejsciowym jak i
wyjsciowym?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)
1) drukarka
2) ploter
3) ekran dotykowy
4) mysz
5) modem

6. Drukarka wymagajaca kasety z tonerem to drukarka:
1) igtowa
2) termiczna
3) laserowa
4) atramentowa

7. Zasilacz awaryjny to:
1) UPS
2) USB
3) GUI
4) UGB



8. RAM jest:
1) pamiecia do zapisu i odczytu
2) urzadzeniem peryferyjnym systemu komputerowego
3) potaczeniem bezprzewodowym
4) pamiecia tylko do zapisu
5) typem interfejsu

9. Uniwersalne lacze szeregowe do ktorego mozna podlaczy¢ dodatkowe
urzgdzenia, to:
1) PCD
2) USB
3) IrDA
4) AGP
5) UPS

10. Na plycie CD dane s3 przechowywane w postaci kombinacji powierzchni
plaskich i rowkow.
To jest:

1) prawda
2) fatsz

11. Ktdre z nastepujacych czynnikéw nie majq wptywu na wydajno$s¢ komputera?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)

1) typ procesora

2) typ klawiatury

3) czestotliwo$¢ zegara

4) typ myszy

5) czas reakcji monitora

6) wielko$¢ pamieci RAM

12. Niezbednymi elementami zestawu komputerowego sa:
1) jednostka centralna, drukarka, myszka
2) monitor, myszka, jednostka centralna, skaner
3) monitor, jednostka centralna, klawiatura, myszka
4) monitor, jednostka centralna, klawiatura

13. Ktdéry z wymienionych programow jest systemem operacyjnym?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)

(typ ankieta)
1) Windows XP 6) 0S2
2) Word 2000 7) AutoCAD
3) Lotus 123 8) Windows 3.1
4) UNIX 9) Opera
5) LINUX 10) Novell Netware

14. Ktdore z wymienionych nie jest oprogramowaniem uzytkowym?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)

1) system op(.aracyjny 5) oprogramowanie typu DTP
2) edytor graficzny 6) symulator lotu
3) sterownik myszy 7) platforma e-learningowa

4) oprogramowanie typu CAD



15. Jezykami programowania nie s3:
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)

(typ ankieta)

1) C++ 6) PROLOG

2) NOVELL 7) ABAKUS

3) JAVA 8) PASCAL

4) ASSEMBLER 9) GNU

5) CELERON 10) VISUAL BASIC
16. Co nie jest rozszerzeniem nazwy pliku graficznego?

1) gif

2) jpg

3) bmp

4) mid

17. ,Wszelkie dzialania wspierajace proces szkolenia, wykorzystujace technologie
teleinformatyczne” - to jedna z definicji, ktora okres$la:
1) e-mentoring
2) e-learning
3) e-commerce

18. Program to opis algorytmu w konkretnym jezyku programowania.
To jest:
1) prawda
2) fatsz

19. Ktéry typ oprogramowania steruje wykorzystaniem zasob6w komputera?
1) system operacyjny
2) oprogramowanie uzytkowe
3) przegladarka
4) oprogramowanie antywirusowe

Sieci komputerowe

20. Oto nazwy ustug internetowych potlaczone z pewnymi opisami.

(typ Fill in blank)
1) Telnet Zdalna praca przy komputerze.
2) FTP Grupy dyskusyjne.
3) e-mail Poczta elektroniczna.
4) Usenet Transfer danych.
5) WWw Dostep do stron HTML.

Wpisz w pole ponizej cyfre odpowiadajaca liczbie poprawnych zestawien.
3

21. W jakich jednostkach okresla sie szybko$¢ transmisji w potaczeniu z
Internetem?
1) kBps (kB/s)
2) kbps (kb/s)
3) MHz
4)m/s

22. Transmisje w zakresie podczerwieni zapewnia:
1) LAN
2)IrDa
3) 1394 (FireWire)
4) ADSL



23. Dostep do sieci lokalnej umozliwia:
1) Graficzny Interfejs Uzytkownika
2) naped COMBO
3) karta Ethernet

24. Serwer to:
1) program $wiadczacy ustugi na rzecz innych programow
2) komputer $wiadczacy ustugi na rzecz innych komputeréow
3) obie powyzsze odpowiedzi sa poprawne

25. Ktore z nastepujacych zdan jest prawdziwe?
1) Internet jest siecia taczaca wiele sieci komputerowych na catym swiecie.
2) Internet jest prywatng siecig przedsiebiorstwa.
3) Gtowny serwer internetowy jest ultraszybkim superkomputerem.
4) Internet jest bardzo wydajnym sieciowym systemem operacyjnym.

26. Szerokopasmowy dostep do Internetu to ustuga polegajaca na potaczeniu z
Internetem za pomoca odpowiednio szybkiego lacza. Ktory kierunek
transmisji powinna standardowo cechowac¢ wieksza szybkos$¢:

1) od odbiorcy do Internetu
2) w kierunku odbiorcy

27. Intranet jest:
1) siecig typu WAN
2) siecig zorganizowang dla potrzeb przedsiebiorstwa
3) sieciowym systemem operacyjnym

Zastosowania komputerdw + inne zagadnienia

28. Do probleméw zwigzanych z funkcjonowaniem spoteczenstwa informacyjnego
naleza:
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)
1) wzrost przestepczosci komputerowej
2) powszechny nieograniczony dostep do poufnych danych
3) mozliwos¢ korzystania z nieprawdziwych lub niesprawdzonych informacji
(np. w encyklopediach sieciowych)
4) atomizacja i dezintegracja zwigzane z rozwojem telepracy

29. Przy wykonywaniu telepracy wada jest:
1) zmniejszenie mozliwosci osobistych kontaktow ze wspotpracownikami
2) nienormowany czas pracy
3) brak przerwy $niadaniowej

30. Jaki typ komputera jest uzywany do obstugi wielkich baz danych?
1) palmtop (PDA)
2) desktop
3) notebook
4) mainframe
5) netbook



31. Kilobajt to:

1) 1024 bajty 5) 8 bajtéw
2) 1000 bajtéw 6) 8 bitow
3) 1024 bity 7) 1000 bitéw

4) 10 bajtow

32. Wskaz prawidlowa odpowiedz.
1) Bit jest najmniejszga fizyczng jednostka informacji.
2) Mianem ,bit” okresla sie pojedyncza cyfre binarna.
3) Obie powyzsze odpowiedzi sa poprawne.
4) Zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna.

33. Gigabajt to jednostka rowna:
1) 1024 bitom
2) 1024 bajtom
3) 1024 kilobajtom
4) 1024 megabajtom

Aspekty prawne + BHP + ochrona danych

34. Oprogramowanie typu open source to:
1) oprogramowanie bezplatne, o dostepnym kodzie zrédtowym
2) oprogramowanie typu Public Domain
3) inaczej oprogramowanie typu adware
4) oprogramowanie bezptatne po spehieniu pewnych warunkéw; w przeciwnym

wypadku za oprogramowanie nalezy zaptacié¢

35. Jak nazywa sie prawo do korzystania z oprogramowania?
1) licencja
2) patent
3) prawo autorskie
4) autoryzacja

36. Oprogramowanie dostepne za darmo, bez zadnych optat licencyjnych to:
1) shareware
2) freeware
3) oprogramowanie licencjonowane
4) oprogramowanie nieautoryzowane

37. Ktore z ponizszych stwierdzen na temat komputerowego stanowiska pracy i
sprzetu sa prawdziwe?
(wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi)
(typ Multiple Response)
1) Ustawienie monitora powinno by¢ takie, aby patrze¢ nan z glowa lekko
pochylona.
2) Monitor powinien by¢ przesuniety do przedniej krawedzi biurka.
3) Bardzo wazne jest oSwietlenie.
4) Odleglos¢ miedzy ekranem a oczami powinna wynosi¢ 60 - 80 cm.
5) Rodzaj klawiatury i typ myszy nie wptywaja na stan zdrowia.



38. Ktdéra metoda postepowania jest niewtasciwa?
1) regularne sporzadzanie kopii zapasowej danych i stosowanie oprogramowania
antywirusowego
2) regularne zmienianie haset
3) wymaganie stosowania trudnych haset
4) stosowanie liberalnych metod dostepu do danych

39. Celem uzywania hasel w systemach komputerowych jest:
1) ochrona oprogramowania przed przypadkowym usunieciem
2) ochrona komputerow i oprogramowania przed nieupowaznionym dostepem
3) ochrona oprogramowania przed wirusami komputerowymi

40. Ktora z ponizszych czynnosci zapewnia wlasciwa ochrone antywirusowa?
1) regularne skanowanie wszystkich plikow i uaktualnianie programu
antywirusowego
2) stosowanie haset zapobiegajacych otwieraniu plikow przez osoby nieuprawnione
3) przeinstalowywanie systemu przynajmniej co tydzien

41. Ktore stwierdzenie jest prawdziwe?
1) Kompresja danych polega na zmniejszeniu ich objetosci.
2) Kompresje danych stosuje sie wylacznie do tworzenia plikéw archiwalnych.
3) Kompresja danych objete sg wylacznie zatgczniki w poczcie elektroniczne;.



Pytania do ,Modutu 3~

1. W programie Word akapit jest fragmentem tekstu zawierajacym co najmniej:
1) jeden znak
2) jeden wyraz
3) jeden wiersz
4) dwa wiersze
5) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

2. W programie Word aby zmieni¢ typografie akapitu (sposéb wyrdwnania,
wciecia, potozenie punktow tabulacji):
1) nalezy koniecznie zaznaczy¢ caty akapit (,,na czarno”, jako blok tekstu)
2) nie trzeba zaznaczac calego akapitu, ale nalezy koniecznie zaznaczy¢ dowolny
jego fragment
3) nie trzeba zaznacza¢ nawet fragmentu, wystarczy ustawi¢ kursor w
obrebie akapitu

3. W programie Word miara stopnia pisma (wysokosci znakow) jest punkt (pt).
Czy 1pt to wiecej niz 1mm?
1) tak
2) nie

4. Czy edytor MS Word (poczawszy od wersji 2000) pozwala na zaznaczenie (,na
czarno”) jednoczesnie kilku blokow tekstu?
1) tak
2) nie

5. Czy w programie Word mozna wylaczy¢ dzielenie wyrazéw na sylaby w
wybranych akapitach?
1) tak
2) nie
3) tak, ale pod pewnymi warunkami (nie w kazdym akapicie jest to mozliwe)

6. W programie Word twarda spacja ma nastepujace cechy:
(typ Multiple Response)
1) zapewnia staly odstep miedzy znakami rozdzielonymi taka spacja bez
wzgledu na sposéb wyréwnywania akapitu
2) zapewnia, ze wyrazy rozdzielone taka spacjag pozostang w tym samym
wierszu
3) zapewnia staty odstep miedzy znakami rozdzielonymi taka spacjg tylko w
przypadku justowania.

7. Zalézmy, Ze w programie Word zostala uruchomiona funkcja sprawdzania
pisowni, a tekst zawiera dwa nastepujace zdania:
1. Pojechatlem nad moze.
2. mieszkam w nie wielkim domku.
Program wykryje bledy ortograficzne:
1) tylko w pierwszym zdaniu
2) tylko w drugim zdaniu
3) wobu zdaniach
4) w ogole nie wykryje bltedow

8. W programie Word pole nagtéwka znajduje sie:
1) nad marginesem gérnym
2) wobrebie marginesu gérnego
3) pod marginesem gérnym



9. W programie Word dane do korespondencji seryjnej moga rezydowac¢ w
dokumencie innym niz dokument edytora.

To jest:
1) prawda
2) falsz

10. W programie Word tekst w komorce tabeli mozna wyréwnac¢:
1) na 3 sposoby
2) na 6 sposobéw
3) na9 sposobow
4) na 12 sposobéw

11. W programie Word w tym samym wierszu maja wystapic frazy:
»Jan Kowalski” - wyréwnane do lewej
oraz
biezaca data - wyrownane do prawej.
Zalecang i efektywna metoda w takim przypadku jest:
1) zaznaczenie frazy ,Jan Kowalski” i wlaczenie wyréwnywania akapitu do lewej, a
nastepnie zaznaczenie daty i wlaczenie wyréwnywania akapitu do prawe;.
2) uzycie miedzy fraza ,Jan Kowalski” a datg sekwencji zwyklych spacji
3) uzycie miedzy fraza ,Jan Kowalski” a data sekwencji twardych spacji
4) zastosowanie mechanizmu tabulacji

12. W programie Word jesli pierwszy wiersz akapitu ma miec glebsze wciecie niz
pozostale wiersze, najlepsza metodg do osiagniecia tego celu jest:
1) wuzycie przed pierwszym znakiem pierwszego wiersza odpowiedniej liczby
spacji
2) zastosowanie mechanizmu tabulacji
3) zastosowanie funkcji ,wciecie pierwszego wiersza

Pytania do ,Modutu 4”

1. Podstawowe, standardowe funkcje programu Excel, to:
(typ Multiple Response)

1) wykonywanie obliczen

2) tworzenie wykresow

3) praca z prostymi bazami danych

4) edycja obszernych tekstow

2. Standardowy plik programu Excel sklada sie z:
1) tabel przygotowanych przez uzytkownika
2) zbioru formut obliczeniowych zaprojektowanych przez uzytkownika
3) tekstow wpisanych do tabel utworzonych przez uzytkownika
4) trzech arkuszy

3. Standardowa organizacja arkusza programu Excel, to:
1) zestaw pdl tekstowych
2) tabele utworzone przez uzytkownika
3) ponumerowane strony tekstu
4) tabela



4. W programie Excel rozmiary arkusza
1) moga byc¢:deklarowane przez uzytkownika
2) moga by¢ automatycznie dopasowywane do obszaru arkusz zajetego przez
obliczenia
3) wynosza 256 kolumn x 32767 wierszy

5. W programie Excel format , 0g6lny”:
(typ Multiple Response)
1) jest formatem wstepnie przypisanym nieuzZywanym komorkom arkusza
2) moze by¢ przypisany przez uzytkownika dowolnej komdrce arkusza
3) wyréwnuje tekst ,do lewej”
4) wyrownuje liczby , do prawej”

6. Znak oddzielajacy w Excelu czes¢ dziesietna liczby, to:
1) kropka
2) $rednik
3) przecinek
4) spacja
5) gwiazdka

7. Obliczenia s3 wykonywane w Excel’'u
1) z doktadnoScig zadeklarowang przez uzytkownika
2) z doktadnos$cig taka, jak w przeno$nym kalkulatorze
3) z doktadno$cig automatycznie dobierang do charakteru obliczen
4) z doktadnoscig zadeklarowana w formule
5) z dokladnoscia zawsze najwieksza (15 cyfr znaczacych)

8. Zakres liczb w Excel’'u
1) moze by¢ deklarowany przez uzytkownika
2) zalezy od rozmiaréw komorek
3) wzrasta z czasem
4) wynosi, w przyblizeniu, (-E308, +E308)

9. W programie Excel wartos¢ liczbowa tekstu zapisanego w komorce jest rowna:
1) sumie kodow znakéw wchodzacych w skiad tekstu z wylaczeniem spacji
2) ,0“ (zero)
3) najwiekszej liczbie sposréd kodow znakéw wchodzacych w sktad tekstu
4) przypadkowej, niekontrolowanej liczbie

10. W programie Excel standardowe autosumowanie dotyczy zawartosci
komérek znajdujacych sie powyzej komorki aktywnej i obejmuje:
(typ Multiple Response)
1) zawsze wszystkie takie komorki, az do pierwszego wiersza wiacznie
2) jest przerywane po wykryciu komorki z tekstem
3) jest przerywane po wykryciu komorki z formula
4) jest przerywane po wykryciu pustej komorki

11. W programie Excel formula, traktowana jako ciag znakow,
(typ Multiple Response)
1) zawsze zaczyna sie od znaku ,="
2) znak =" na poczatku formuty dodawany jest automatycznie przez program Excel
3) znak ,=" na poczatku formuly umieszcza uzytkownik, ktory ja tworzy
4) wystepowanie znaku ,=" na poczatku formuty jest nieistotne

12. Funkcja ,ODEJMOWANIE”
1) jest dostepna w Excelu
2) nie ma takiej funkcji w Excelu



13. W programie Excel w typowej formule moga wystepowac:
(typ Multiple Response)

1) liczby

2) znaki dzialan matematycznych

3) wywotania funkcji wbudowanych

4) komentarze

5) spacje

14. W programie Excel ciag znakow ,#” pojawiajacy sie wewnatrz komorki
oznacza, ze:
1) zawarto$¢ komoérki jest nieokreslona
2) formuta znajdujaca sie w komoérce daje btedny wynik
3) komodrka jest za mala, aby prawidlowo pokazac jej zawartos¢

15. W Excelu, w zwykly sposdb, kopiowa¢ mozna:
(typ Multiple Response)

1) znaki

2) teksty

3) liczby

4) formuly

5) obramowania

Pytania do ,Modutu 5”

1. W programie Access do edycji danych w bazie mozna uzy¢:
1) tabeli, formularza lub raportu
2) tabeli lub formularza
3) kwerendy, formularza lub raportu
4) tabeli, kwerendy lub raportu

2. W programie Access ciag znakow skladajacy sie z 3 cyfr (np. 123) moze zostac
wpisany przez uzytkownika do pola typu:
(typ Multiple Response)
1) liczba
2) tekst
3) autonumerowanie
4) nota

3. W programie Access ustawienie klucza podstawowego w tabeli nastepuje:
1) tylko w widoku projektu
2) tylko w widoku danych
3) albo w widoku projektu albo w widoku danych
4) tylko w momencie tworzenia tabeli

4. W programie Access operacja sortowania danych w tabeli polega na:
1) przestawieniu danych jedynie w wybranym polu
2) przestawieniu danych jedynie w polu z dotgczonym kluczem podstawowym
3) przestawieniu calych rekordow
4) zmianie kolejnosci pol

5. W programie Access efektem indeksowania pdl w tabeli jest:
1) wolniejsze wyszukiwanie danych i szybsza edycja danych
2) szybsze wyszukiwanie danych i wolniejsza edycja danych
3) szybsze wyszukiwanie danych i szybsza edycja danych
4) wolniejsze wyszukiwanie danych i wolniejsza edycja danych



6. W programie Access istniejg nastepujace typy relacji:
(typ Multiple Response)

1) jeden do zera

2) jeden do jednego

3) jeden do wielu

7. W programie Access przyciski nawigacyjne znajdujace sie w dolnej czesSci
formularza umozliwiaja:
(typ Multiple Response)
1) przejscie do ostatniego rekordu
2) przejscie do pierwszego rekordu
3) przejscie do poprzedniego rekordu
4) przejscie do nowego rekordu

8. W programie Access przyciski nawigacyjne znajdujace sie w dolnej czesci
raportu umozliwiaja:
(typ Multiple Response)
1) przejscie do ostatniego rekordu
2) przejscie do pierwszego rekordu
3) przejscie do ostatniej strony
4) przejscie do pierwszej strony

9. W programie Access raport moze wyswietla¢ dane:
(typ Multiple Response)

1) znajdujace sie w jednej tabeli

2) znajdujace sie w dwodch tabelach

3) znajdujace sie w wielu tabelach

4) nie znajdujace sie w zadnej tabeli

10. W programie Access operacja filtrowania danych jest dostepna w:
(typ Multiple Response)

1) tabeli

2) kwerendzie

3) formularzu

4) raporcie

11. W programie Access w jednej bazie danych nie moga znajdowac sie:
(typ Multiple Response)

1) dwie tabele o tej samej nazwie

2) tabela i formularz o tej samej nazwie

3) tabela i kwerenda o tej samej nazwie

4) tabela i raport o tej samej nazwie

12. W programie Access sekcja o nazwie "Szczegoly"” (prezentujaca dane)
wystepuje w projekcie:
(typ Multiple Response)
1) tabeli
2) kwerendy
3) formularza
4) raportu



Pytania do ,Modutu 6”

. Czy w programie PowerPoint mozna sprawdzac pisownie w tekstach
umieszczonych na slajdach?
1) tak, ale tylko w polach tekstowych
2) tak, nie tylko w polach tekstowych, ale rowniez np. w tabelach i na
schematach
3) nie istnieje mozliwo$¢ sprawdzania pisowni

. Czy w programie PowerPoint mozna wyswietli¢ wiecej nizZ jedna pare
prowadnic?
1) tak
2) nie

. W programie PowerPoint w trybie wydruku materialéw informacyjnych mozna
wydrukowa¢ maksymalnie:
1) 6slajdow
2) 9slajdow
3) 12 slajdéw

. W programie PowerPoint slajdy ukryte sa widoczne:

1) tylko w widoku normalnym

2) w widoku normalnym i widoku sortowania slajdow
3) nie sg widoczne w Zadnym trybie wyswietlania

. W programie PowerPoint tekst w komoérce tabeli mozna wyréwnac:
4) na 3 sposoby

5) na 6 sposobdéw

6) na 9 sposobow

7) na 12 sposobéw

. Czy PowerPoint pozwala na wstawienie réwnania Microsoft Equation?
1) tak
2) nie

. Zalézmy, Ze w programie PowerPoint na tle autoksztattu wystepuje tekst. Czy
istnieje mozliwos¢ obrotu autoksztattu tak, aby pozycja tekstu nie ulegla
zmianie?
1) tak, jesli tylko pole tekstowe zawierajace tekst nie jest zintegrowane lub
zgrupowane z autoksztattem
2) nie, pole tekstowe wystepujace na tle autoksztattu jest z nim zawsze zgrupowane
badz zintegrowane, wobec tego polecenie obrotu dotyczy catoSci

. W programie PowerPoint nakladajace sie na siebie (czesciowo lub catkowicie)
obiekty graficzne moga by¢ nastepnie porzadkowane w dowolnej kolejnosci,
np. przesuwane na wierzch lub na spadd. Czy to samo dotyczy po6l tekstowych
(zakladamy, ze pytanie dotyczy wersji MS Office 2003 lub wyzszej)?

1) nie

2) tak

3) tak, ale jedynie tych pdl tekstowych, ktore zawierajg wiecej niz jeden wiersz

tekstu

9. W programie PowerPoint do autoksztaltow mozna dodawac¢ efekt cienia

ustalajac jego rodzaj. Mozna nastepnie zmieniac:
1) tylko glebokos¢ (kierunek) cienia
2) glebokos¢ (kierunek) i kolor cienia



10. W programie PowerPoint kierunkéw oswietlenia obiektu 3-W jest do
wyboru:

1) 2 2) 3 3) 4 4) 6 5) 8

11. W programie PowerPoint pola tekstowe moga by¢ umieszczane na slajdach
automatycznie (jako konsekwencja wyboru odpowiedniego schematu slajdu)
lub recznie. Ktore z nastepujacych zdan dotyczacych pol tekstowych jest
prawdziwe?

1) Nie ma zadnej réznicy miedzy polem tekstowym wstawionym automatycznie i
recznie.

2) Roznica polega na tym, ze zawartosc pola tekstowego wstawionego recznie
nie jest wySwietlana na pasku konspektu.

3) Roznica polega na tym, Ze pole tekstowe wstawione recznie pozwala na wieksze
mozliwos$ci formatowania tekstu.

4) Roéznica polega na tym, ze pole tekstowe wstawione automatycznie pozwala na
wieksze mozliwosci formatowania tekstu.

5) Nie mozna umies$ci¢ recznie pola tekstowego na slajdzie zawierajgcym pole
tekstowe wstawione automatycznie.

12. W programie PowerPoint mozna stosowac nastepujace efekty
multimedialne wzbogacajace jakos¢ prezentaciji:
(typ Multiple Response)
1) animacje slajdow
2) efekty przejscia slajdow
3) wprowadzanie do slajdow filmow wyswietlanych podczas przegladania
prezentacji
4) wprowadzanie dZwiekow towarzyszacych efektom multimedialnym
5) automatyczne dopasowywanie kontrastu i nasycenia koloréw

13. Standardowa animacja slajdow programie PowerPoint umozliwia:
1) wprowadzenie drgajagcego ruchu prezentowanych slajdow
2) wprowadzanie kolejnych elementow slajdéw jako ruchomych obiektow
umieszczanych w docelowym miejscu, na slajdzie
3) uzupemnianie efektu animacji wybranym dzwiekiem

14. Efekty przejscia slajdow w programie PowerPoint umozliwiaja:
(typ Multiple Response)
1) rozpoczecie tworzenia notatek prelegenta
2) stopniowe przeksztalcenie wybranego slajdu w nastepny wedtug
wskazanego sposobu
3) automatyczne pokazywanie kolejnych slajdow prezentacji po wskazanym
czasie
4) uzupelnianie efektu przejscia wybranym dZzwiekiem

15. W programie PowerPoint w prezentacji pokazywanej na ekranie monitora
komputerowego wskazane jest zastosowanie w slajdach:
(typ Multiple Response)
1) intensywnych koloréw tta i wypelnienia
2) jasnych, pastelowych koloréw napisow
3) zadnego z powyzszych wyborow

16. W programie PowerPoint w prezentacji rzutowanej na ekran wskazane jest
zastosowanie w slajdach:
(typ Multiple Response)
1) intensywnych koloréw napiséow
2) jasnych, pastelowych kolorow tla i wypelnienia
3) jasnych, pastelowych koloréw napisow
4) intensywnych koloréw tta i wypetnienia



Pytania do ,Modutu 7”

1. Internet jest przykladem sieci typu:
1) WAN
2) LAN
3) MAN

2. Wskaz programy obstugi poczty:
(typ Multiple Response)

1) MS Outlook Express 3) MS Access
2) Eksplorator Windows 4) Mozilla Thunderbird
3. Wskaz przegladarki internetowe:
(typ Multiple Response) ] .
1) MS Outlook Express 3) M021_11a T}_lunderblrd
2) MS Internet Explorer 4) Mozilla Firefox
4. Ktora z podanych ustug sieciowych umozliwia (standardowo) transfer plikow
w sieci?
1) FTP 3) Instant Messenger
2) Telnet 4) Ping

5. Co oznacza skrot NASK?
1) Naukowa i Akademicka Sie¢ Komputerowa
2) Narodowa Agencja Sieci Komputerowych
3) Niezalezna Agencja Sieci Komputerowych
4) Naukowa Agencja Sieci Komputerowych

6. Wskaz prawdziwe zdania dotyczace nagtéwka listu elektronicznego (dot. MS
Outlook Express).

(typ Multiple Response)
1) Pole To - zawiera adres (ew. adresy) odbiorcy.
2) Pole Cc - zawiera liste ukrytych adresatow do ktérych przesytamy kopie listu.
3) Pole From - zawiera adres zwrotny nadawcy.
4) Pole Date - zawiera czas systemowy.

7. Zal6zmy, ze mamy w swoim komputerze folder WAZNE DOKUMENTY
zawierajacy 150 dokumentow tekstowych i chcemy przestac te dokumenty
poczta elektroniczng (MS Outlook Express 6). Najlepiej zrobic to w sposéb
nastepujacy:

1) Do listu nalezy dotaczy¢ 150 zalgcznikow.

2) Do listu nalezy dotaczy¢ folder WAZNE DOKUMENTY.

3) Do listu nalezy dolaczy¢ plik bedacy kompresja folderu WAZNE
DOKUMENTY.

4) Do listu nalezy dotaczy¢ dokument (typu Word) bedacy scaleniem naszych 150
dokumentéw.

8. Usluga internetowa nie jest:

1) www 5) Usenet
2) e-mail 6) Gopher
3) FTP 7) HTML
4) Telnet

9. Przykladem protokotu sieciowego jest:
1) TCP/IP

2) ethernet
3) bluetooth
4) ISDN



10.Protokodl komunikacyjny jest zbiorem regut obowiazujacych podczas wymiany
danych. To jest:

1) prawda 2) fatsz
11.Dostep do sieci Internet umozliwia:
1) Graficzny Interfejs Uzytkownika 3) modem
2) naped COMBO 4) port réwnolegtly

12.Hotspot to:
1) publiczny punkt dostepu do Internetu za pomoc3 sieci bezprzewodowej

2) typ modemu do transmisji satelitarnej
3) technologia bezprzewodowej komunikacji krétkiego zasiegu pomiedzy réznymi
urzgdzeniami elektronicznymi korzystajaca z fal radiowych w pasmie ISM 2,4 GHz

13.Sie¢ typu WAN to siec:

1) lokalna 2) rozproszona 3) rozlegla 4) wojewddzka
14.Adres sieciowy 148.81.238.212 to:
1) adres poczty elektroniczne;j. 3) adres domenowy
2) adres biznesowy 4) adresIP

15. Lacze stale zapewnia dostep do Internetu poprzez:
1) modem i komutowang sie¢ telekomunikacyjng
2) telefonie komdrkowa

3) 1acza satelitarne
4) wykupione lub dzierzawione lacze telekomunikacyjne

16.Telnet to:
1) ustluga zapewniajaca zdalny dostep do serwera
2) ustuga zapewniajgca wydajna komunikacje z uzytkownikami sieci

3) ustuga zapewniajaca dostep do grup dyskusyjnych
17.Dany jest adres poczty elektronicznej: obs10@imm.org.pl. Jakim skiadnikiem
adresu jest ,,0bs10"?

1) domeng
2) poddomena

3) kontem uzytkownika
4) serwerem

18.Co to jest lista dystrybucyjna?
1) lista wiadomosci przestanych do innych uzytkownikow

2) lista wiadomosci w folderze odebranych plikow

3) zbior adresow, pod ktore rozsylana jest korespondencja elektroniczna
nadsylana na adres listy

4) lista wiadomoSci z zatgcznikami

19.Serwisy WWW komunikujq sie za pomoca protokotu:
1) NetBEUI 2) SMTP 3) PPP 4) HTTP

20.Wyszukiwarka sieciowa to:
1) program wykrywajgcy podiaczenie komputera do sieci komputerowej
2) program wykrywajacy obecno$¢ uzytkownikoéw w sieci
3) program wyszukujacy zasoby sieciowe na podstawie podanych stéw kluczowych

21.URL dokumentu to:
1) adres sieciowy dokumentu
2) podatno$¢ dokumentu na wirusy

3) wiasciwosci sieciowe strony WWW
4) uniwersalne cechy sieciowe, posiadane przez dokument wystawiony w sieci



